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Português 

 
 
De acordo com as regras do novo acordo 
ortográfico da Língua Portuguesa em vigor 
desde 01/01/09, responda as questões abaixo. 

 
 
01 – Dada as palavras: 
 
⇒⇒⇒⇒ Autoestrada. 
⇒⇒⇒⇒ Auto-ajuda. 
⇒⇒⇒⇒ Auto-escola. 
⇒⇒⇒⇒ Infraestrutura. 
 
De acordo com seus conhecimentos, a 
utilização ou não do hífen:  
 

A) Está correta em uma palavra. 
B) Está correta em duas palavras. 
C) Está correta em três palavras. 
D) Está correta em quatro palavras. 

 
 
02 – Complete a frase abaixo utilizando a 
alternativa CORRETA: 
 

Era _______ a vida no campo, difícil era _____ 
as horas passarem. 

 
A) tranqüila – agüentar. 
B) tranqüila – agüentar. 
C) tranquila – aguentar. 
D) tranquila – agüentar. 

 
 
03 – Complete a frase abaixo utilizando a 
alternativa CORRETA: 
 

Eles ________ em tudo quanto ________. 

 
A) crem – lem. 
B) creem – leem. 
C) crêm – lêm. 
D) crêem – lêem. 

04 – Assinale a alternativa em todas as 
palavras estão grafadas CORRETAMENTE: 
 

A) Assembléia – blêizer. 
B) Contêiner – coréia. 
C) Estréia – saída. 
D) Ideia – jiboia. 

 
05 – Assinale a alternativa em que NÃO há 
erro ortográfico: 
 

A) Creem – deem. 
B) Lêem – zôo. 
C) Perdôo – veem. 
D) Vêem – voo. 

 
06 – Assinale a alternativa INCORRETA 
quanto ao emprego ou não do hífen: 
 

A) Anti-imperialista – arqui-inimigo. 
B) Contra-ataque – recém-casado. 
C) Ex-patrão – micro-ônibus. 
D) Microondas – semteto. 

 

Matemática 

 
07 – Quantos metros cúbicos de areia cabem 
em um caixote com 30 cm de altura, 8 dc de 
largura e 2,5 m de comprimento? 
 

A) 0,06 m³. 
B) 0,6 m³. 
C) 6 m³. 
D) 60 m³. 

 
Espaço para rascunho ���� 
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08 – Imagine que você pagou 1/5 do total de 
seus vencimentos em impostos. Depois fez a 
doação de 25% do que sobrou para uma 
instituição. Do valor que ainda lhe restou no 
bolso, você depositou 1/3 em uma caderneta 
de poupança. Depois de efetuar o depósito se 
lembrou que deveria pagar o aluguel com 
40% do que ficou para seus gastos. Com qual 
operação foi gasto o menor valor? 
 

A) Recolhimento de Impostos. 
B) Doação para uma Instituição. 
C) Depósito em Caderneta de Poupança. 
D) Pagamento de Aluguel. 

 
Espaço para rascunho ���� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
09 – As sequências  

(2, x, 338, ...) e (y, 35, 175, ...) 

são grandezas diretamente proporcionais. 
Assinale o valor de x + 2y: 
 

A) 14. 
B) 21. 
C) 28. 
D) 35. 

 
Espaço para rascunho ���� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 – O tanque de uma determinada máquina 
tem capacidade para 52 litros de combustível. 
O motor desta máquina consome exatos 0,8 
litros por KM. Qual será a autonomia desta 
máquina quando estiver apenas com 16% da 
sua capacidade de combustível no 
reservatório? 
 

A) 10,4 Km. 
B) 54,08 Km. 
C) 66,56 Km. 
D) 104 Km. 

 
Espaço para rascunho ���� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11 – A razão entre o número de meninas e o 
número de meninos, em uma sala de aula, é 
6/5. Considerando que a quantidade de 
meninos é 18, assinale o valor total de alunos 
nesta sala de aula: 
 

A) 30. 
B) 33. 
C) 35. 
D) 38. 

 
Espaço para rascunho ���� 
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12 – Um veículo de competição consome 0,31 
litros de combustível a cada 1.240 metros de 
prova. Em uma determinada corrida seu 
consumo foi de 45,12 litros, qual foi o 
percurso total desta prova? 
 

A) 180,48 Km. 
B) 184,08 Km. 
C) 1.804,8 Km. 
D) 1.840,8 Km. 

 
Espaço para rascunho ���� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conhecimentos Gerais 

 
13 – Assinale a alternativa que está de acordo 
com o Capítulo Único, do Estatuto dos 
Servidores Públicos do Município de José 
Boiteux: 
 

A) Os vencimentos dos cargos do Poder 
Executivo não poderão ser superiores aos 
pagos pelo Poder Legislativo, para cargos 
de atribuições iguais ou semelhantes. 

B) Os vencimentos dos cargos do Poder 
Executivo poderão ser inferiores aos 
pagos pelo Poder Legislativo, para cargos 
de atribuições iguais ou semelhantes. 

C) Os vencimentos dos cargos do Poder 
Legislativo não poderão ser superiores aos 
pagos pelo Poder Executivo, para cargos 
de atribuições iguais ou semelhantes. 

D) Os vencimentos dos cargos do Poder 
Legislativo poderão ser superiores aos 
pagos pelo Poder Executivo, para cargos 
de atribuições iguais ou semelhantes. 

14 – Em 1994, o então Ministro Fernando 
Henrique Cardoso, lançou algumas cédulas de 
real que permanecem em circulação até hoje. 
O Plano Real não só estabilizou a economia 
brasileira, como também está conseguindo 
fazer nosso país atravessar o furacão que está 
abalando as finanças mundiais. Qual dessas 
cédulas foi a última a ser colocada em 
circulação pelo Banco Central? 
 

 
 
 
A) 

 
 

 
 
 
B) 

 
 

 
 
 
C) 

 
 

 
 
 
D) 

 
 
15 – De acordo com o Capítulo I do Estatuto 
dos Servidores Públicos do Município de José 
Boiteux, o provimento dos cargos públicos da 
Prefeitura é de competência exclusiva do: 
 

A) Chefe do Poder Executivo. 
B) Presidente da Câmara dos Vereadores. 
C) Promotor de Justiça da Comarca. 
D) Secretário Municipal de Administração. 
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16 – No Brasil é assim, nem bem é divulgado o 
resultado de uma eleição e os partidos já 
começam a se articularem para o próximo 
pleito. Se fossemos fazer uma lista com os 
nomes dos sucessores a Cadeira do Palácio do 
Planalto, nela estariam os nomes de ex-
presidentes da república, governadores, 
ministros, senadores e etc... Só dá para ter 
certeza de uma coisa, vários nomes seriam do 
estado de Minas Gerais. Qual das alternativas 
abaixo apresenta o nome de um (a) pré-
candidato (a) que NÃO é Mineiro (a)? 
 

A) AÉCIO NEVES da Cunha – Governador 
de Minas Gerais. 

B) DILMA Vana ROUSSEFF Linhares – 
Ministra-Chefe da Casa Civil. 

C) HÉLIO Calixto da COSTA – Ministro das 
Comunicações. 

D) ITAMAR Augusto Cautiero FRANCO – 
ex Presidente da República. 

 
17 – De acordo com o Estatuto dos Servidores 
Públicos do Município de José Boiteux, a 
reintegração do servidor, decorrerá de 
decisão administrativa ou judicial com 
trânsito em julgado. Se acaso esta 
determinação ocorrer através de decisão 
judicial, o órgão incumbido da defesa do 
Município em juízo, representará 
imediatamente ao Prefeito, a fim de ser 
expedido o título de reintegração, no prazo 
máximo de:  
 

A) 90 dias. 
B) 60 dias. 
C) 30 dias. 
D) 24 horas. 

 
18 – Os últimos Jogos Pan-Americanos foram 
realizados no Rio de Janeiro – RJ em 2007, 
que cidade receberá a próxima edição dos 
próximos jogos em 2011? 
 

A) Buenos Aires – Argentina. 
B) Cali – Colômbia. 
C) Caracas – Venezuela. 
D) Guadalajara – México. 
 

 
 
19 – O acordo ortográfico entrou em vigor no 
Brasil no início do ano, sem muito alarde e 
sem muita discussão, antes de qualquer outro 
país lusófono. Mas a reforma ainda gera 
polêmica em outros países de língua 
portuguesa. A reforma já deveria ter entrado 
em vigor também em outros 7 países que tem 
o português como idioma oficial. Alguns 
países implementarão as modificações este 
ano e outros nem concordaram com o acordo. 
Qual dos países abaixo ainda não ratificou o 
acordo? 
 

A) Angola. 
B) Cabo Verde. 
C) Portugal. 
D) São Tomé e Príncipe. 

 
20 – De acordo com o Artigo 11˚ do Estatuto 
dos Servidores Públicos do Município de José 
Boiteux, para qual dos cargos abaixo pode 
ocorrer a nomeação ou exoneração a qualquer 
tempo, dependendo apenas da vontade do 
Prefeito? 
 

A) De carreira. 
B) Em comissão. 
C) Isolado. 
D) Todas as alternativas acima estão corretas. 
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Conhecimentos Específicos 

 
As 5 próximas questões são referentes a 
artigos da Lei Federal 8.666 de 21/06/1993 
(que institui normas para licitações e 
contratos da administração pública e dá 

outras providências). 
 
21 – “Segundo o Artigo 3˚ a licitação destina-
se a garantir a observância do princípio 
constitucional da isonomia e a selecionar a 
proposta mais vantajosa para a 
Administração e será processada e julgada em 
estrita conformidade com os princípios 
básicos da legalidade, da impessoalidade, da 
moralidade, da igualdade, da publicidade, da 
probidade administrativa, da vinculação ao 
instrumento convocatório, do julgamento 
objetivo e dos que lhes são correlatos”.  Como 
critério de desempate, em igualdade de 
condições, a qual fornecedor de bens ou 
serviços será dado a preferência? 
 

A) Produzidos no país. 
B) Produzidos ou prestados por empresas 

brasileiras. 
C) Produzidos ou prestados por empresas 

brasileiras de capital nacional. 
D) Produzidos ou prestados por empresas que 

invistam em pesquisa e no 
desenvolvimento de tecnologia no país.  

 
22 – De acordo com o Artigo 2˚, a definição a 
seguir pertence a que termo abaixo? 
 

Todo e qualquer ajuste entre órgãos ou 
entidades da Administração Pública e 
particulares, em que haja um acordo de 
vontades para a formação de vínculo e a 
estipulação de obrigações recíprocas, seja 
qual for a denominação utilizada. 

 
A) Carta Convite. 
B) Concurso. 
C) Contrato. 
D) Licitação. 

 
 
23 – A legislação é clara, e como estabelece o 
Artigo 5˚, todos os valores, preços e custos 
utilizados nas licitações terão como expressão 
monetária a moeda corrente nacional. A única 
ressalva está no Artigo 42˚, onde nos casos de 
concorrências de Âmbito Internacional, o 
edital deverá ajustar-se às diretrizes da 
política monetária e do comércio exterior e 
atender às exigências dos órgãos competentes. 
Se por acaso for permitido ao licitante 
estrangeiro cotar preço em moeda 
estrangeira, igualmente o poderá fazer o 
licitante brasileiro. Porém o pagamento feito 
ao licitante brasileiro eventualmente 
contratado será efetuado em moeda 
brasileira, à taxa de câmbio vigente: 
 

A) No dia da abertura dos envelopes da 
licitação. 

B) No dia da publicação do edital. 
C) No dia do pagamento. 
D) No dia útil imediatamente anterior à data 

do efetivo pagamento. 
 
 
24 – De acordo com o Artigo 6˚, a definição a 
seguir pertence a que termo abaixo? 
 

Toda atividade destinada a obter 
determinada utilidade de interesse para a 
Administração, tais como: demolição, 
conserto, instalação, montagem, operação, 
conservação, reparação, adaptação, 
manutenção, transporte, locação de bens, 
publicidade, seguro ou trabalhos técnico-
profissionais. 

 
A) Obra. 
B) Serviço. 
C) Terceirização. 
D) Utilidade Pública. 
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25 – O Artigo 43˚ apresenta seis 
procedimentos para que o processo licitatório 
seja processado e julgado. Qual é o primeiro 
procedimento a ser observado? 
 

A) Abertura dos envelopes contendo a 
documentação relativa à habilitação dos 
concorrentes, e sua apreciação. 

B) Abertura dos envelopes contendo as 
propostas dos concorrentes habilitados, 
desde que transcorrido o prazo sem 
interposição de recurso, ou tenha havido 
desistência expressa, ou após o julgamento 
dos recursos interpostos. 

C) Devolução dos envelopes fechados aos 
concorrentes inabilitados, contendo as 
respectivas propostas, desde que não tenha 
havido recurso ou após sua denegação. 

D) Julgamento e classificação das propostas 
de acordo com os critérios de avaliação 
constantes do edital. 

 
26 – São funções do “Microsoft Outlook 
Express” e suas respectivas teclas de atalho, 
EXCETO: 
 

A) Abrir o catálogo de endereços: Ctrl + Shift 
+ B. 

B) Excluir uma mensagem: Ctrl + D. 
C) Excluir uma pasta: Ctrl + Del. 
D) Ir para uma pasta: Ctrl + Y. 

 
27 – Qual das alternativas abaixo NÃO 
podemos classificar como serviços da 
internet? 
 

A) Acesso remoto. 
B) Correio eletrônico. 
C) Virtual Network Computing. 
D) World Wide Web. 

 
28 – Qual dos itens relacionados abaixo é um 
“Browser”? 
 

A) Dreamweaver. 
B) Delphi. 
C) Favicons. 
D) Netscape. 

29 – No “Microsoft Excel 2003” qual a função 
do ícone destacado abaixo: 
 

 
 

A) Acionar o assistente de gráficos. 
B) Centraliza e Mescla células selecionadas. 
C) Formata conteúdo da célula selecionada 

conforme estilo de moeda padrão. 
D) Soma automaticamente células 

selecionadas. 
 
 
30 – Podemos definir um “Sistema 
Operacional” como: 
 

A) Principal programa do sistema 
computacional que controla todos os 
recursos do computador. 

B) Um conjunto integrado de hardware e 
software. 

C) Um dispositivo de processamento de 
dados. 

D) Unidade central de processamento. 
 
31 – A empresa que tem como objetivo social 
o comércio adquiriu mercadorias conforme 
dados abaixo. Calcule o valor líquido que será 
contabilizado na conta de mercadorias para 
revenda e marque a opção CORRETA. 
 

NOTA FISCAL FORNECEDOR Y 
Mercadorias R$ 2.000,00 
IPI (10%) R$ 200,00 
ICMS (12%) ? 

 
A) R$ 1.760,00. 
B) R$ 1.960,00. 
C) R$ 2.000,00. 
D) R$ 2.200,00. 
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32 – De acordo com os dados extraídos do 
Balanço da empresa X em 31.12.xx, pede-se 
que sejam calculados o resultado do exercício, 
sem levar em consideração os aspectos 
tributários, e o valor do ativo e passivo em 
31.12.xx, respectivamente. Marque a opção 
CORRETA. 

 

EMPRESA X 

BALANÇO PATRIMONIAL 

ENCERRADO EM 31.12.xx (R$) 

Capital Social 800,00 
Caixa 200,00 
Obrigações Trabalhistas 150,00 
Obrigações Fiscais 300,00 
Receitas com Vendas 1.500,00 
Lucros e Prejuízos acumulados (200,00) 
Duplicatas descontadas (200,00) 
Juros ativos 100,00 
Clientes 600,00 
Fornecedores 400,00 
Máquinas e Equipamentos 1.000,00 
Bancos com Movimento 500,00 
Estoque de Mercadorias ? 
Depreciação Acumulada ? 
Despesas Administrativas 300,00 
Impostos Incidentes sobre Vendas (200,00) 
C M V 600,00 
Resultado do Exercício ? 

 

Nota: Será preciso calcular a depreciação de 
máquinas e equipamentos, sabendo-se que não 
houve aquisições no ano xx, e o saldo inicial da 
conta de depreciação acumulada em 01.01.xx é 
de R$ 150,00. O valor da depreciação já está 
incluso no saldo de Despesas Administrativas. 
Calcular a depreciação à taxa normal. As 
compras de mercadorias para revenda no ano xx 
foi de R$ 500,00 e o saldo inicial do estoque de 
mercadorias para revenda é R$ 200,00.  

 
Calcule o estoque final: 

 

A) Lucro de R$ 100,00, ativo e passivo R$ 
2.000,00. 

B) Lucro de R$ 500,00, ativo e passivo R$ 
1.950,00. 

C) Lucro de R$ 600,00, ativo e passivo R$ 
2.050,00. 

D) Prejuízo de R$ 600,00, ativo e passivo 
R$850,00. 

 
 
33 – Segundo as Normas do Tribunal de 
Contas do Estado de Santa Catarina, marque 
a opção INCORRETA: 
 
 

A) A fiscalização contábil, financeira, 
orçamentária, operacional e patrimonial 
do Estado e dos Municípios e das 
entidades da administração direta e 
indireta, quanto à legalidade, legitimidade, 
economicidade, aplicação das subvenções 
e renúncia de receitas, será exercida pelo 
Tribunal de Contas na forma estabelecida 
em sua Lei Orgânica e Regimento. 

B) A jurisdição do Tribunal de Conta abrange 
qualquer pessoa física ou jurídica, pública 
ou privada que utilize, arrecade, guarde, 
gerencie, ou administre dinheiro, bens e 
valores públicos ou pelos quais o Estado 
ou Município responda, ou que, em nome 
destes, assuma obrigações de natureza 
pecuniária. 

C) O Tribunal de Contas de Santa Catarina é 
integrado por sete Conselheiros, tem sede 
em Florianópolis, com autonomia 
funcional, administrativa e financeira. 

D) Os representantes do Estado ou do 
Município na Assembléia Geral das 
empresas estatais e sociedades anônimas 
de cujo capital as pessoas jurídicas 
participem, solidariamente com os 
membros do Conselho Fiscal e de 
Administração, pela prática de atos de 
gestão ruinosa ou liberalidade a custa das 
respectivas sociedades, estão sujeitos à 
prestação de contas e só por decisão do 
TCE podem ser liberados dessa 
responsabilidade. 
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34 – Analise as afirmativas abaixo: 

 
I. Segundo às Normas Brasileiras de 

Contabilidade a escrituração contábil 
deverá ser feita com base em 
documentos de origem externa ou 
interna, e na sua falta, o fato não poderá 
ser registrado mesmo com elementos 
que o comprovem ou o evidenciem. 

II. O perito-contador e o perito-contador 
assistente devem comprovar sua 
habilitação mediante apresentação de 
certidão específica, emitida pelo 
Conselho Regional de Contabilidade 
(CRC), na forma regulamentada pelo 
Conselho Federal de Contabilidade 
(CFC). Enquanto não houver esta 
regulamentação do item precedente por 
parte do CFC, o perito-contador e o 
perito-contador assistente não poderão 
comprovar as suas habilitações. 

III. A complementação não é uma 
modalidade de retificação de 
lançamento na escrituração contábil das 
entidades. 

 
De acordo com seus conhecimentos: 
 

A) Uma afirmativa está correta. 
B) Duas afirmativas estão corretas. 
C) Todas as afirmativas estão corretas. 
D) Nenhuma alternativa está correta. 

 
 
35 – Uma empresa monta os elevadores 
industriais “A”, “B” e “C”. O elevador “A” 
utiliza 02 motores, o “B” utiliza 05 motores e 
o “C” utiliza 08 motores. Ela está com 
encomenda de 10 (dez) unidades de cada 
elevador no mês, entretanto só dispõe de 90 
(noventa) motores. Sabe-se que seus Custos 
Fixos Totais são de R$ 14.500,00. Quantas 
unidades de cada elevador deverão ser 
produzidas e qual será o lucro ou prejuízo 
operacional total da empresa no mês, 
respectivamente.  
 

 
MODELO 

 
PREÇO 
(R$) 

CUSTO 
VARIÁVEL 
UNITÁRIO 

(R$) 

 

A 10.000,00 8.000,00  
B 20.000,00 14.000,00  
C 30.000,00 21.200,00  
CUSTOS FIXOS TOTAIS (R$) 14.500,00 

 
A) 04 un do A, 10 un do B, 04 un do C, lucro 

de R$ 88.700,00. 
B) 10 un do A, 10 un do B, 10 un do C, lucro 

de R$ 153.500,00. 
C) 10 un do B, 05 un do C, lucro de R$ 

89.500,00. 
D) 20 un do B, lucro de R$ 105.500,00. 
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36 – Ao final do ano após os lançamentos de 
dezembro, mas antes do cálculo das férias não 
gozadas e não pagas, a Provisão para férias, 
feriados e 13º salário apresentava um saldo 
devedor de R$ 300.000,00, devido ao processo 
inflacionário. As férias não gozadas, 
calculadas pelo departamento pessoal 
totalizaram em R$ 1.200.000,00. Qual o 
lançamento de encerramento da conta 
“Provisão” sabendo que o saldo final de CPV 
era de R$ 110.000,00; de Produtos em 
Elaboração era de R$ 5.500.000,00 e de 
Produtos Acabados era de R$ 6.600.000,00?  
 
Nota: Foram fornecidas informações 
desnecessárias. 
 

A) Débito na conta CPV e crédito na conta de 
provisão para férias e 13º salário no valor 
de R$ 1.500.000,00. 

B) Débito na conta CPV e crédito na conta 
Produtos em Elaboração no valor de R$ 
1.200.000,00. 

C) Débito na conta de provisão para férias e 
13º salário e crédito na conta CPV de R$ 
1.500.000,00. 

D) Débito na conta Produtos Acabados e 
crédito na conta Produtos em Elaboração 
no valor de R$ 1.200.000,00. 

37 – Em uma indústria os custos de MP 
(matéria-prima) do departamento DP1 
totalizam em R$ 150.000,00 e os demais custos 
R$ 86.000,00. Este departamento produz os 
artigos “A”, “B” e “C”. Os custos da MP são 
distribuídos de acordo com o volume de 
produção e os demais custos de acordo com a 
estimativa do tempo total de produção de 
cada produto (artigo). O departamento leva 2 
minutos para produzir o artigo “A”, 3 
minutos para produzir o artigo “B” e 4 
minutos para produzir o artigo “C”. 
 
A produção equivalente de cada produto no 
mês foi:  

⇒⇒⇒⇒ A = 500 M3. 
⇒⇒⇒⇒ B = 700 M3. 
⇒⇒⇒⇒ C = 300 M3. 

Qual o valor do custo de MP e dos demais 
custos lançados no produto “A”, 
respectivamente? 

 
A) R$ 50.000,00 e R$ 20.000,00. 
B) R$ 30.000,00 e R$ 43.000,00. 
C) R$ 50.000,00 e R$ 28.000,00. 
D) R$ 100.000,00 e R$ 24.000,00. 

 
38 – De acordo com a Contabilidade Pública, 
marque a afirmativa VERDADEIRA: 
 

A) Adjudicar é reconhecer um dos 
participantes como o ganhador da 
licitação. 

B) As transferências correntes são despesas 
realizadas pela administração pública na 
manutenção e operação de serviços 
internos e externos já criados e instalados, 
inclusive os que dizem respeito à 
conservação e adaptação dos bens móveis 
e imóveis. 

C) No encerramento do exercício se a conta 
“Despesa empenhada” apresentar saldo 
devedor, terá que ser feito lançamento 
complementar. 

D) O empenho ordinário é feito para despesas 
que não determina previamente o seu 
valor. Ex.: água, luz, telefone. 
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39 – Todas as afirmativas abaixo são 
verdadeiras, EXCETO: 
 

A) Em uma empresa de lucro real o correto é 
contabilizar o pagamento de um seguro 
pago à vista com vigência anual, na conta 
de “prêmios de seguros a apropriar”, e 
lançar o valor correspondente a 1/12 na 
conta de despesas com seguros 
mensalmente. 

B) O ciclo de caixa é o período em que os 
recursos da empresa foram utilizados para 
o pagamento dos bens e/ou matérias-
primas até o recebimento pela venda do 
produto acabado resultante. 

C) O valor calculado como ganho ou perda 
com equivalência patrimonial não é 
computado no cálculo do lucro real, ou 
seja, será excluído ou adicionado ao lucro 
contábil. 

D) Um dos requisitos preliminares para a 
constituição de qualquer sociedade 
anônima é a realização, como entrada, de 
20% (vinte por cento), no mínimo, do 
preço de emissão das ações subscritas em 
dinheiro. 

 
 

 
 
40 – Todas as afirmativas sobre orçamento 
público são verdadeiras, EXCETO: 
 

A) A aplicação do princípio da universalidade 
possibilita ao legislativo: conhecer as 
receitas e despesas do governo, impedir o 
executivo que realize despesa sem prévia 
autorização, conhecer o exato volume 
global das despesas, afim de cobrar 
tributos para atendê-las. 

B) De acordo com o princípio da 
universalidade cada orçamento deverá ser 
único de acordo com cada pessoa jurídica. 

C) Na elaboração orçamentária devemos 
obedecer os princípios orçamentários, que 
são: unidade, universalidade e anualidade. 

D) O orçamento público é o instrumento que 
o Poder Público dispõe para planejar o seu 
programa de atuação, designando a origem 
e o montante dos recursos a serem obtidos, 
e também os dispêndios a serem 
efetuados. 

 
 

TRANSFIRA AGORA SUAS RESPOSTAS 
PARA A GRADE DE RESPOSTAS. 

A EMPRESA EXATA.GG DESEJA-LHE 
BOA SORTE. 

 


